
【概要版】令和 4 年度第 2 回香美市行政改革検討委員会議事録 

日 時：令和 5 年 3 月 13 日（月）10 時 00 分〜11 時 00 分 

会 場：香美市⽴中央公⺠館 2 階研修室 

出席者：行政改革検討委員 6 名（欠席 3 名） 

事務局（企画財政課）2 名 

【議 題】 

パブリックコメントについて 

【事務局説明】 

2 月 6 日から 3 月 3 日までパブリックコメントを実施 

1 名の方からご意見をいただいたので読み上げ 

意見の主な内容は、同時期に実施されていた香美市協働推進計画との整合性を

確認する内容でありましたので、事務局で確認し、まちづくりについての修正

を検討しました。 

〇パブリックコメントのご意見から、2 ページ協働の脚注説明について「香美

市協働のまちづくり条例」の定義に変更したほうが良いです。 

→「香美市協働のまちづくり条例」第 2 条第 4 項の協働の定義と同じ記載に修

正しています。 

〇パブリックコメントのご意見から、6 ページ協働のまちづくりの各項目は

「香美市協働推進計画」の基本方針と整合性を取るために、文言の差し替えが



必要ではないでしょうか。 

→ご指摘のとおり文言の修正をいたします。 

〇パブリックコメントのご意見から、実施計画の 2 ページにあるまち・ひと・

しごと創生総合戦略について、国がデジタル田園都市国家構想総合戦略に改定

したので合わせる必要があるのではないでしょうか。 

→令和 4 年度中に国が改定、高知県が令和 5 年度中の改定を予定している状況

で、まだ香美市として、計画名や内容について精査ができていない状況です。

名称等が決定し、策定後には本文の修正等をいたします。 

〇パブリックコメントのご意見から、実施計画の 41 ページから 46 ページにつ

いて再編、追記する方が良いと考えます。 

→ご指摘のとおり文言の修正をいたします。 

 

【委員からのご意見】 

〇「第 4 次香美市行政改革大綱」6 ページ下部「また、自治会の重要性等につ

いて啓発を努めます。」の部分は、行政改革とは少しニュアンスが違うのでは

ないか、実施計画にも啓発のことを盛り込んでおり、重複しているので削除し

てはいかがでしょうか。 

→ご指摘のとおりで、削除いたします。 

〇土佐山田町、香北町、物部町でそれぞれ何をしているかイベントなど知らな



いこともあるので、周知等に一層努めてほしい。 

→LINE などのプッシュ型のお知らせなども検討していきます。 

〇この行政改革検討委員会をはじめ、我々外部の者がチェックできる体制も必

要である。 

→市として柔軟に対応できるようご意見をいただけたらと考えております。 


